

# ★信息快车

(12月30日)

## 安阳北关

日前,河南省安阳市北关区检察院干警走进辖区快递网点,开展以“落实七号检察建议,共同护航平安寄递”为主题的法治宣传活动。检察干警结合案例,深入讲解最高检“七号检察建议”的主要内容,引导快递从业人员落实主体责任,守护“小包裹”里的“大民生”。

(付红燕 宋沛芝)

## 福州仓山

福建省福州市仓山区检察院近日联合该区法院、教育局等单位,组织辖区中学生参加模拟庭审活动。活动中,学生们在检察官和法官的指导下化身审判长、公诉人、辩护人等角色,真实还原法庭调查、举证质证、法庭辩论等庭审过程,在“沉浸式”体验中切实感受到了法律的威严。

(林榕)

## 天峨

近日,广西壮族自治区天峨县检察院检察长深入该县纳直乡走访部分企业。走访过程中,该院检察长详细了解了企业的生产经营情况,存在的困难及法律需求,解答企业负责人提出的问题,并征求企业对检察机关在服务保障民企发展方面的意见建议。

(万应航)

## 石楼

山西省石楼县检察院近日召开检察业务数据质量核查通报会暨案卡填录培训会。会议针对当前该院数据质量存在的问题,结合2023年流程监控工作进行全面总结梳理。案管部门负责人对案卡填录、文书制作存在的易错项、易漏项和逻辑问题逐一进行分析,并提出整改措施。

(张伟)

## 四会

近日,广东省四会市检察院与该市妇联举行《关于建立共同推进保护妇女儿童权益工作机制的意见》签署仪式。《意见》要求检察机关和妇联充分发挥各自职能优势,扎实做好信息互通、矛盾调解、问题联治、线索移送、办案协作、宣传联动等工作,实现专业化办案与社会化保护衔接,切实维护妇女儿童合法权益。

(王雪艳)

## 额济纳

2023年以来,内蒙古自治区额济纳旗检察院积极履行支持起诉职能,有力维护弱势群体合法权益。该院不定期与该旗法院、司法局、人社局、民政局等单位座谈,共同讨论民事支持起诉工作中的问题及解决办法,并联合签署了《关于加强新时代支持起诉衔接工作的意见》。

(李环)

## 黄梅

近日,湖北省黄梅县检察院为7名符合司法救助条件的申请人发放司法救助金。完成发放后,该院依托此前与该县总工会、县委政法委、民政局等单位建立的司法救助与社会救助衔接机制,与各成员单位召开座谈会,对目前司法救助工作存在的问题及困难进行讨论。

(刘乐佳)

## 玛纳斯

新疆维吾尔自治区玛纳斯县检察院检察官近日在该县南城社区开展侵害未成年人案件强制报告制度宣讲活动。活动中,检察官向社区妇女干部详细介绍强制报告主体、报告程序、报告途径及需要报告的情形,引导他们认真履行强制报告义务,发现线索及时按要求报告。

(任彦彦)

## 望江

安徽省望江县检察院近日邀请该县工商联代表及部分民营企业家走进检察院,参加“法治护航共促发展”检察开放日活动。活动中,企业家们听取了该院护航民营经济发展工作情况以及优化法治化营商环境的经验做法介绍,对检察机关如何更好服务保障民营经济健康发展提出意见建议。

(赵玉玲)

## 晴隆

贵州省晴隆县检察院干警近日前往该县文昌中英文学校,开展“送法进校园”法治宣传活动。检察干警结合真实案例,就未成年人自我保护和预防犯罪等知识进行讲解,并就校园安全管理、最高检“一号检察建议”落实等工作与学校教职工座谈。

(卢琦隆)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)